Monitor 21
1. Na zdjazde sa ztcastnilo 258 ucastnikov, o bolo 86 % prihlasenych. Kolko l'udi sa
prihlasilo na zajazd?

A 294 B 222 C 300 D iny podet

2. Vypo¢itaj 0,81° - 0,04
A 0,65 B 0,6545 C 0,0045 D 65,45

3. Kol’ko percent plogného obsahu obdiZnika je vyznaéenych tmavou farbou?
A 50%

B 75%
C 3%
D 100 %

4. Vypocitaj rovnicu : 25.(10x—28)=5.(2x+4)

AS BO C3 D -3
5. Vypocitajte priemernu rychlost’ cyklistu, ktory presiel drahu 143 km za 5,5 hod.
A 26 km/h B 36 km/h C 35 km/h D 25 km/h
6. Vyries$ sustavu rovnic : - 3x+2y=-6
3x+2y=6
A ma vela rieseni B nema rieSenie Cx=0,y=2 Dx=2,y=0

7. V pravouhlom trojuholniku ABC je znama odvesna b a uhol a.. Vyjadrite odvesnu a :
A a=tga.b B a=cosa.b C a= sina /b Da=tga /b

8. Bod na kruZnici je krajnym bodom priemeru aj tetivy s vel’kostou polomeru. Aké je
velkost’ uhla, ktory zviera priemer s tetivou.
A 30° B 90° C 40° D 60°

9. Ak by zo svetelného nazvu obchodu KNIHY zhasli niektoré dve pismenkd. Kol'ko réznych
svietiacich ,, ndzvov ,, by sme mohli prec¢itat’?
A 20 B8 C3 D 10
10. Vyraz z*> - 4 nema zmysel, ak :
z? -2z
Az=0,z=2 Bz=-2,2z=0 Cz=2,z=-2 Dz=2,2=0,z=-2

11. Kol’ko osi simernosti ma Stvorec?
A 4 B2 (OF) D8

12. Kol'ko malych dostaneme, ak rozrezeme kocku s hranou 3 cm na kocky s hranou 1 cm ?
A3 B 54 C27 D9
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RieSeni m nerovnice 3 x - 12 < 5x + 8 st vSetky Cisla x, pre ktoré plati:

Ax > 10 Bx<10 Cx <-10 D x>-10
Obsah lichobeznika ABCD na obrazku, ® 7 cm c

strana AD je kolma na AB, je:

A 26cm 4cm 5 cm

B 40 cm

C34 cm

D z uvedenych rozmerov sa obsah nedé vypocitat A 10 em B

Vnutorné uhly trojuholnika ABC stt v pomere a:f:y= 2: 4:3
A o= 40°,B= 80°%y= 60°
B a= 40°,p= 60°, y= 80°
C a=60°,B= 80°vy= 60°
D a= 80°,B= 40°y= 60°

Vyjadrite desatinnym ¢islom 6.5 . 12 =

4 ,5
A39/5 B 0,78 C 780/10 D78

Ak sa zhoduju dva rovnoramenné trojuholniky v uhloch pri hlavnom vrchole, tak su :
A zhodné B podobné C nie su zhodné ani podobné D zhodné aj podobné

Korlko hodin a minut je 3,1 hodiny ?
A 3 hodiny 15 minut B 3 hodiny 10 minut
C 3 hodiny 1 mintta A 3 hodiny 6 mintt

Ktory z tychto zapisov Pytagorovej vety je nespravny : P
AOP’ = PR” +OR”? r

B OP® - PR’ =OR’ 0
C - p2 = o2 :

D 12+ p2 = o2 o

b R

Mierka mapy je 1:10 000. Kolko meria v skutoénosti cesta, ktora ma na mape dizku 5,6

cm.
A 56 km B 0,056 km C 0,56km D 5,6 km



